
Nähe dir einen Smilie 
 

Das brauchst du: 
Stoff (Filz ), Fäden zum Nähen, Knöpfe für die 
Augen, Füllmaterial,  eine Nadel und Schere,  
 

So arbeitest du: 
 Schneide die Schablonen  aus, lege sie auf den 
Stoff und schneide alle Teile 2x aus. Lege die 
beiden Kreise genau übereinander.  
 Bitte die Mama um eine Nadel und fädle den 
Faden ein.  
 Stich von unten in die Stoffteile und lass am Anfang einen Faden hängen.  
 Mache einige Vorstiche oder Rückstiche und stecke die erste Hand   
    zwischen die Teile. Nähe über die Hand und mache wieder ein paar Stiche. 
 Stecke den ersten Fuß zwischen die Teile. Nähe über den Fuß und    
    stecke den zweiten Fuß zwischen die Teile. 
 Mache ein paar Vor,- oder Rückstiche und stecke die zweite Hand zwischen  
    die Teile. Nähe ein paar Stiche und lass eine kleine Öffnung frei. 
 Stopfe deinen Smile aus und nähe die Öffnung zu. Faden vernähen und   
     einen Faden zum Aufhängen befestigen. 
 Augen: Knöpfe annähen, oder Augen und Mund aus Filz ausschneiden. 

 
Vorstich 
 
Rückstich   
 
 
Schablonen:  

 
 


